
–محمود بن مرجة       : متوسطةال
 للمادة الرياضيات الثانيالفرض 18/11/9201 التاريخ :

 الرابعةالسنة   المستوى :
 متوسط

 ســــاعة 01 المدة :

  : التمرين الأول
B  و  Aلتكن العبارتين التاليتين 

A = 2 B = 

.Bو   Aبسط كل من -1

عدد ناطق     اجعل مقام النسبة-2

 :  التمرين الثاني

OPR  مثلث قائم فيO  : حيثOR = 6cm    و = . 

. sinثم   PR ,OPاحسب الطولين   -1

 . PHثم OHثم احسب   [PR]المتعلق بالضلع    [OH]رسم الارتفاع ا-2
 :  الثالثالتمرين 
ABC   مثلث قائم فيA   : حيثAB = 3.2 cm ; AC = 2.4 cm  .M  من نقطة [CA) و

ɇ[CA] M: بحيثAM =1.5 cm

. Nفي النقطة   )ABيقطع ( (BC)ويوازي  Mالمستقيم الذي يشمل �
أرسم الشكل بدقة .-1
. ANو   BCأحسب الطولين  -2

�K  نقطة من[CB)   وK ɇ[CB]  : بحيثKB = 2.5 cm .
 ).AB(// )MKبين أن : (-3

 
 
 

 

 المادة اتذةأس  بالتوفيـــق ....................ما الفشل إلا هزيمـة مؤقتة تخلق لك فرص النجـــاح
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sالتالتمرين sلتكن العبلتكن العبارت

Aبسط كل منبسط كل من -1

//قام النسبةعل مقام النسبة
OR = 6cm= 6cmحيث : 

P   ثمثمsin

s

..

ثم[[PRPR]]ضلع  ق بالضلع  

B = 3.2 cm ; AC3.2 cm ;

.NNفي النقطة في النقطة  )
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